



(韩国)

■她是积极的行动派，有着无坚不摧的顽强毅力，却迷失在复仇的怒火之中，将善良和容忍抛之脑后
■他是隐忍的好男人，终于选择面对离婚的现实，回眸身边的坚强女子他心有所动，却始终缺乏勇气

女王的条件



有隐情。

兰珠在RH阴性服务会的消息刊上看到了民奎的照片，担心民奎在消息刊上看到自己跟俞成的合照会起疑心，连忙到RH服务会要回了交过去的照片，还打听到民奎家的住址，悄悄抽走了他家信箱里的消息刊。

由于绿色原野迟迟不交土质样本，不接受土质检查，荣柱向光洙发出最后通牒：如果绿色原野不接受土质检查，Q卖场将拒收绿色原野的产品。

光洙再次要求诚宇停止对绿色原野土质的调查，遇到诚宇的一口拒绝，光洙转而威胁诚宇要将绿色原野的调查资料交给Q卖场的李会长。

荣柱看到光洙从诚宇的办公室走出来，感到有些奇怪，继而听诚宇的秘书说最近光洙经常打电话找诚宇，感到问题的严重性。当晚，荣柱从诚宇那里获知了实情，感慨万分。为了不伤害诚宇，她甚至想到就此离开Q卖场，离开诚宇，但是这种想法终究还是没有抵过她对光洙的恨。

第二天，荣柱一如既往地来到公司，告诉诚宇不要为她这种女人费心。尚国在兰珠车上找到了民奎的电话号码，以为是民奎还在跟兰珠联络，便把他叫出来痛骂一顿，同时把写着电话号码的纸条丢给了民奎。民奎看到电话号码是写在RH阴性服务会的便条纸上，不觉心中一动。

Q卖场正式启动土质认证制，并在各家分店中大力宣传自己的产品。荣柱为了增加消费者的认知，亲自到各家分店做巡回演讲，给消费者们讲解无公害土和一般土之间的区别，以及Q卖场实施土质认证制的意义。

虽然她如此努力，取得的效果却微乎其微。民奎向兰珠询问为什么俞成跟自己一样是稀有的RH阴性血型，兰珠张口结舌，连忙将家里的电话和手机号码互通换掉，民奎更加疑惑。

光洙为了对抗荣柱的土质认证产品，推出买一送一的促销方案，使得Q卖场的营销大为受挫。

诚宇通过自己的人脉请来各家媒体专栏记者，对Q卖场的产品进行大力宣传，荣柱很意外。民奎为找不到兰珠而苦恼，初珑建议他去料理学院打听，民奎果然

在那里的停车场见到了兰珠。

兰珠一口咬定孩子跟民奎没有任何关系，叫民奎不要再来扰乱她的生活。荣柱策划的土质认证制迟迟达不到预期的效果，这不仅招来了供货商的埋怨，连公司的高层也颇有微词，认为应该将健康食品部撤掉，荣柱很绝望。

民奎因为兰珠的事到绿色原野找尚国，光洙看到他，想起他的血型也是RH阴性，便特别拜托他关照自己的儿子俞成。

兰珠找到民奎，请他不要来扰乱自己现在的幸福生活，但民奎却告诉她，希望为俞成做DNA检查。

荣柱因为劳累过度体力不支，光洙见她倒在地上，赶紧将她送到了医院。荣柱醒来后，光洙再次劝荣柱不要再跟自己恶斗，说荣柱绝对赢不了这场战争。

荣柱虽然嘴上不服，但心里已经决定要辞职了。可是当她看到诚宇带来的每日销售表，发现土质认证产品的销售量已经有了明显的增长之后，她又打消了这个念头。

民奎到料理学院打听兰珠的地址，却意外得知兰珠就是光洙的太太，这让他非常震惊。他问初珑荣柱为何跟光洙离婚，初珑将光洙跟兰珠的种种不是告诉了民奎，民奎听后百感交集。

Q卖场的土质认证制大获成功，各家媒体争相报道，这让Q卖场的会长非常高兴。他亲自到卖场鼓励荣柱，荣柱感动万分。

光洙见兰珠和民奎会面，不禁怒火中烧，气愤地冲上去质问兰珠缘由，兰珠支支吾吾，民奎急中生智，推说因为光洙说俞成和自己都是阴性血，所以想交个朋友。

兰珠害怕事情暴露，非常紧张。民奎看到兰珠的样子，心里很难过，向尚国保证今后再也不会来打扰他们的生活。

诚宇应民奎的请求试图说服荣柱停止对光洙一家的报复，荣柱却说原来那个能感受到生活中平凡幸福的自己已经被光洙和兰珠杀死了，是他们把自己变成现在的样子，因此绝对不会放过他们。民奎想给俞成一份礼物，却被打扫卫生的荣顺发现，她的怀疑进一步加深了。

荣顺把在民奎房间发现小孩衣物和纸条的事告诉了初珑，初珑把民奎前前后后的话联系在一起，若有所悟。兰珠接受了民奎买给俞成的礼物，决定从此好好生活，她的突然改变让光洙非常开心。荣柱答应诚宇一起给宇周过生日，却忍不住回忆起往事，诚宇劝她留住对过去美好的回忆。初珑把民奎的纸条拿给荣柱，荣柱回忆起民奎过去的话，也开始对俞成的身世产生怀疑。

民奎对诚宇坦言自己可能是俞成的父亲，求诚字说服荣柱停止复仇。诚宇十分震惊，但是荣柱却一心想揭穿事实真相，拆散光洙和兰珠，诚宇深感失望。

为了保住兰珠的家庭，尚国亲自找到荣柱道歉，希望求得荣柱的宽恕。荣柱不为所动，明确表示不可能接受道歉，除非兰珠离婚。民奎劝兰珠真心诚意地找荣柱赔罪，却遭到了兰珠的拒绝。

眼见荣柱执意复仇，诚宇非常失望，他甚至不愿意继续在事业上帮助荣柱。荣柱也对不理解自己的诚宇感到失望，两个人之间产生了矛盾。光洙看到了血友会寄来的邀请卡片，想带俞成去参加聚会，兰珠却担心俞成的身世被揭穿，说什么也不同意。

光洙在卖场遇到民奎，顺便提起了血友会的聚会，却被旁边的初珑听到，初珑马上将事情告诉了荣柱。荣柱认为现在证据确凿，不听兰珠的任何解释，声称要直接和光洙谈，兰珠痛苦万分。

见荣柱对兰珠恨之入骨，尚国说服兰珠去做DNA检查，并让她做好分手的准备。光洙辗转打探到荣柱正在策划的新事业，回家后找出两年前荣柱给他看过的企划书，决定以此为蓝图跟荣柱一拼高下。尚国知道后，劝他不要再跟荣柱作对，但光洙根本听不进去。荣柱知道光洙也在准备跟她一样的企划案之后，一气之下打电话约光洙出来，要告诉他俞成的事，却在路上被兰珠拦截。兰珠苦苦向荣柱求饶，但荣柱根本不想听她多说，慌乱中把她从楼梯上推了下去……

荣柱打听到理事会已经决定选择绿色原野为店中店的合作厂商，现在只等会长批示，为了挽回这一结果，她直接找到会长沟通。她恳切地希望会长看看自己花费两年时间辛苦准备的资料，以便重新决定。

不久，诚宇也赶来向会长说情，在会长的追问下，诚宇终于吐露了自己已经跟慧兰离婚并且喜欢上荣柱的事实。

因为有人暗中寄来绿色原野公司内部调查资料，Q卖场理事会突然改变主意决定跟荣柱携手合作店中店事业，为此还取消了跟绿色原野的合同，决定以后不再进绿色原野的产品，这让光洙陷入困境。

尚国为了开发另一条生路，找上了李组长。按之前的约定，诚宇向Q卖场会长提出辞职，可会长不同意，让他继续支持荣柱的店中店事业，直到事业步入正轨。

4月19日至25日22:00 CCTV-8播出第41至54集